



## Офіс Президента України

25.10.2024 № 4401/1756

На № \_\_\_\_\_

Головам обласних та Київської  
міської державних адміністрацій

19 листопада цього року виповнюється тисяча днів від початку повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну (24 лютого 2022 року). У зв'язку з цим просимо організувати проведення тематичних заходів із суворим дотриманням обмежень воєнного стану та з урахуванням ситуації на відповідній території чи в конкретному населеному пункті.

Під час формування ідеологічного наповнення активностей пропонуємо приділити увагу формуванню змісту медійних та інших заходів через реалізацію, у тому числі онлайн, інформаційно-освітніх, комунікативних та інших патріотично-виховних проєктів, зокрема, щодо поширення таких акцентів:

це є тисяча днів героїчної, але й нерівної боротьби з переважаючим ворогом – з точки зору потенціалу і ресурсного забезпечення;

це – також тисяча днів діаметрально протилежної боротьби у контексті мотивації та мети: Україна, захищаючи свою територію, суверенітет і незалежність, сприяє утриманню миру на Європейському континенті і переформатуванню та зміцненню систем глобальної безпеки; РФ, навпаки, спричиняє руйнування глобальних систем взаємодії та окремих суб'єктів (держав, над- і міждержавних інститутів);

росія у цивілізованому світі піддають санкціям за агресію, вандалізм і тероризм, Україну – визнають та підтримують за героїзм і стійкість наших відважних воїнів і цивільних;

наближення перемоги України стало невід'ємним питанням сучасного глобального порядку денного, тотожним перемозі конструктивного над деструктивним, цивілізації над деградацією, демократії над тоталітаризмом.

Важливою складовою має стати віддання належної шани незламності духу захисників України, мужності та героїзму воїнів Сил оборони України, ветеранів, добровольців, волонтерів, які нині захищають суверенітет та територіальну цілісність України.

Також пропонуємо акцентувати, що героїчна боротьба Українського народу проти московської агресії за свою свободу та незалежність національну гідність триває вже десять років. Ці роки стали одним із найважчих десятиліть у нашій історії, коли Український народ і держава

сплатили і продовжують сплачувати дуже високу ціну – передусім життями та стражданням своїх синів і доньок.»

У контексті згаданої дати просимо забезпечити:

показ документальних фільмів, знятих під час війни, які стали лауреатами фестивалю документальних фільмів "Cinema for Victory" - 2024, зокрема переможця кінофестивалю - стрічки режисера Алана Бадоева «Довга доба» («The Hardest Hour»). Додаткову інформацію та посилання, за якими можна отримати доступ до фільмів у форматі для показу в кінотеатрах, буде надано окремо в робочому порядку ближчим часом;

перед показом документального фільму – проведення лаконічного заходу за участю представників місцевих державних адміністрацій, присвяченого героїчному спротиву України та українців агресивній війні, розв'язаній росією;

створення та демонстрацію фільму про відповідний регіон за тисячу днів війни – з метою донесення інформації про війну від лідерів громадської думки регіону, у тому числі військових.

Зазначені заходи слід провести у час та на локації, які оптимальні для конкретної ситуації у конкретному населеному пункті, враховуючи загрози та небезпеки воєнного характеру. Слід передбачити їх проведення в приміщеннях (кінозалах), що мають укриття, або й в самих укриттях, де можливі якісний показ фільму та захід перед ним. Необхідно ретельно підійти до відбору гостей заходів: ветерани російсько-української війни, волонтери, представники ЗМІ, громадських та молодіжних організацій, інші категорії з урахуванням думки місцевої влади.

Також вважаємо доцільним:

проведення, за можливості, виставок, присвячених героїзму українців (зокрема, перед показом згаданих фільмів);

трансляції / публікації, інтерв'ю із захисниками України, волонтерами, цивільними особами, які здійснили героїчні вчинки, та/або публікацію матеріалів, присвячених таким особам і їхнім звитягам;

проведення лаконічних церемоній ушанування біля пам'ятників, пам'ятних знаків, алей пам'яті, місць поховання українських воїнів та цивільних осіб, загиблих внаслідок агресивної війни, яку росія розв'язала і веде проти України (покладання керівниками місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування квітів, квіткових композицій, встановлення вінків, лампадок).

Рекомендуємо приділити посилену увагу дотриманню громадського порядку і стабільності, у тому числі з урахуванням воєнного стану, безпеці громадян, нейтралізації деструктивних чинників, попередженню провокацій.

Про проведену роботу просимо надати конкретну інформацію Офісу Президента України до 25 листопада 2024 року.

Заступник Керівника  
Офісу Президента України



В.Микитюк